

 <p><b>WIJKRAAD EENEIND</b></p>	<b>Notulen van de vergadering</b>	
	<b>Donderdag 24 maart 2022</b>	<b>Aanwezig</b>
	Michael van de Berg	X
	Steven van Raalte (notulist)	X
	Piet van de Laar	X
	Jos van de Munckhof	X
	Remco van Thiel	X

- **Opening en mededelingen**

- Michael opent de vergadering om 18.00. Hij had de agenda al rondgestuurd.
- Michael geeft aan graag zo efficiënt mogelijk te willen vergaderen. De anderen zijn het hiermee eens.
- Louis is niet aanwezig en heeft aangegeven lid te worden van de gemeenteraad voor W70, waardoor hij zijn lidmaatschap van de wijkraad moet opgeven.

- **Organisatie**

**Notulen** – Van elke vergadering worden notulen gemaakt. Deze worden bij toerbeurt gemaakt, behalve door Piet. Michael maakt de eerste notulen.

Buiten de vergadering: Het is waarschijnlijk handiger dat Steven als secretaris de notulen maakt.

**Vergaderfrequentie** – Besproken is dat de vergaderfrequentie in principe eens per zes weken zal zijn. Indien nodig kan er een spoedzitting georganiseerd worden. De vergaderingen zullen voor het hele jaar ingepland worden, steeds op maandag om 19.30. **AP 1**

**Agenda** – Michael maakt een voorstel voor een vaste agenda. **AP 2**

**Toegang** – De vergaderingen zijn in principe besloten, tenzij afgesproken is dat een bepaalde vergadering openbaar zal zijn.

**Reglement** – Michael vraagt of er een reglement is of ToR (Terms of Reference) voor de wijkraad. Jos geeft aan dat hij deze heeft en zal rondsturen. **AP 3**

**Quorum** – Beslissingen worden bij voorkeur unaniem genomen, maar bij blijvende verdeeldheid beslist de gewone meerderheid (>50%). Buiten de vergaderingen staan de leden achter het door de wijkraad genomen besluit.

**Sleutelbeheer** – Remco zal de sleutels van het Enodegebouw bij Petro ophalen en beheren.

Hij zal bij vergaderingen het gebouw openen en afsluiten. **AP 4**

**Rolverdeling** – Voorafgaand aan de vergadering was Michael al gekozen door de leden

vervullen. Louis had aangegeven secretaris te willen worden, maar doordat hij uiteindelijk geen lid wordt, komt deze functie weer vacant. Steven biedt aan secretaris te willen worden. Daarmee is de rolverdeling als volgt:

- Michael van de Berg (voorzitter)
- Steven van Raalte (secretaris)
- Piet van de Laar (penningmeester)
- Jos van de Munckhof
- Remco van Thiel

Het dagelijks bestuur bestaat uit de voorzitter, secretaris en penningmeester. Jos biedt aan het beheer van de website van de wijkraad op zich te nemen. Hij zal hiervoor contact opnemen met Petro van den Bos en met Marjan Thielen (partner van Marcel Sloots).

**Missie wijkraad** – Michael zal een voorstel maken, waarna dit plenair besproken wordt.

#### **AP 5**

Verder zal worden bekeken of er een visie voor het Eeneind opgesteld moet worden; dit is een breder onderwerp dat niet alleen de wijkraad betreft. Voor nu geen acties, wordt vervolgd.

**Lancering nieuwe wijkraad** – Publiciteit moet nog ingevuld worden. Vooralsnog al vast wel in het wijkblad Enode (deadline 2 april). Steven zal een stukje schrijven en dat eerst delen met de wijkraad. Na instemming zal Piet voor publicatie zorgen; hij zit namelijk ook in de redactie van het wijkblad. **AP 6**

#### • **Lopende dossiers**

Van de vorige wijkraad worden een aantal dossiers overgenomen. Na overleg is de volgende verdeling afgesproken, zodat niet elk lid zich op alle dossiers hoeft in te lezen en waarbij belangenverstrengeling wordt geminimaliseerd.

- Mobiliteitsvisie/bundelroutes      Remco
- Snelfietspad                              Jos/Steven
- Kavelaars                                  Piet
- Gulbergen ontwikkeling      Michael
- Enode strandbad                      Jos/Steven
- Zonneweide                              Remco
- Flexcampus                                Michael
- Distributiecentrum                  Piet

Overige dossiers, nog zonder eigenaar:

- Spelen en bewegen

- Spoortrillingen
- Spoortunnel
- Zonnepanelen Collse weg

- **Communicatie**

De wijkraad heeft momenteel de beschikking over vier communicatiekanalen:

- **Website**  
Michael en Jos maken een voorstel voor de website. **AP 7**
- **Whatsapp**  
Steven gaat de Whatsapp-groep beheren, alleen push-berichten.  
Afgesproken is dat niemand individueel namens de wijkraad reageert op berichten in andere Whatsapp-groepen. Indien nodig, wordt alleen in overleg namens en vanuit de wijkraad gereageerd.
- **Wijkblad Enode**  
Steven en Piet zorgen ervoor dat in elke editie een bijdrage vanuit de wijkraad wordt geplaatst.
- **Live bijeenkomsten**  
In onderling overleg zal bekeken worden of en wanneer deze gepland zullen worden.

- **Wat verder ter tafel komt**

- Ervaringen uit het verleden.  
Melden als er zich zaken voordoen op het gebied van intimidatie, bedreigingen, etc. Dan zal gezamenlijk de aanpak bepaald worden.
- Mail van Elma van Keulen over beëdiging.  
Michael inventariseert ieders keuze voor eed of belofte en stuurt een reactie. **AP 8**
- Mail van Elma van Keulen over bevestiging terugtrekken Louis Koenen voor de wijkraad.  
Steven handelt dit af. **AP 9**
- Diverse belangengroepen en actiegroepen zijn actief in en om Eeneind.  
Het is goed het contact met deze groepen te onderhouden om hiermee te houden om informatie uit te wisselen en op de hoogte te blijven van zaken die spelen. Ieder pakt dit voor zijn eigen dossiers op.

- **Vergaderschema**

De komende vergaderingen vinden plaats op de volgende data en ze beginnen om 19.30.

- Nog te bepalen
  
- **Rondvraag**
  - Geen.
  
- **Sluiting**

Michael sluit de vergadering om 20.15 uur.

